АВТОБУСНЫЙ ТУР ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ИЗ КРЫМА

"СОЧИНСКИЕ КАНИКУЛЫ"

Продолжительность тура: 6 дней /5 ночей (без ночных переездов).

Стоимость тура: 12 500 руб./чел.

ПРОГРАММА ТУРА:

1 день

07.00 Отправление из Севастополя (пл. Ушакова, Матросский клуб).

08.00 выезд из Бахчисарая.

08.40 выезд из Симферополя.

11.00 выезд из Феодосии.

12.30 выезд из Керчи.

Транзитный переезд в Новороссийск.

Прибытие в Новороссийск. Обзорная экскурсия по Новороссийску.

Переезд в Геленджик. Размещение в гостинице. Ужин в кафе гостиницы (за доп. плату, по предварительной заявке). Ночлег.

2 день.

Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в Адлер.

Экскурсионная остановка в пос. Пшады. Осмотр уникальных рукотворных строений древности - дольменов. Дольменная культура доминировала на побережье Кавказа в III тыс. до н.э. Вы увидите дольмены Удачи, Нежности, Материнства, Любви и Здоровья. Остановка в пос. Джубга. Обед в кафе (за доп. плату).

Прибытие в Адлер. Размещение в гостинице. Ужин в кафе гостиницы (за доп. плату, по предварительной заявке). Ночлег.

3 день.
Завтрак.

Обзорная экскурсия "По местам Олимпийских игр 2014 года".

Знакомство с Приморским кластером начинается с объезда Олимпийского парка. На территории парка расположены шесть стадионов, в которых проходили спортивные состязания. В центре парка возвышается чаша Олимпийского огня.

Переезд в Горный кластер - знаменитый всесезонный курорт "Красная поляна". Он состоит из 3 курортов: «Горки Город», «Роза Хутор» и «Газпром (Лаура)».

· курортом «Горки Город» мы познакомимся из окон автобуса. Сегодня "Горки Город" – это не просто горнолыжный курорт. Это целый город с полноценной инфраструктурой, в котором в течение года отдыхают сотни тысяч туристов со всей России и из-за рубежа. Украшением небольшого городка являются здания фешенебельных отелей.

На всесезонном курорте «Роза Хутор» мы очень интересно проведём время, поднявшись по канатной дороге гондольного (закрытого) типа на самую высшую точку "Роза Пик" (2320 м). Неописуемая панорама открывается с этой высоты на окрестные вершины и ущелья Кавказского заповедника!

Знакомство с «Роза Хутор» продолжится на пешеходной прогулке. Обязательно надо пройтись по мостикам через реку Мзымта и сфотографироваться у здания Ратуши.

По возможности, мы посетим общественно-развлекательный центр "Галактика".

Внутреннее оформление центра выполнено в космической тематике.

· завершении экскурсии мы посетим СКАЙПАРК Эй Джей Хаккетт - первый в России парк приключений на высоте. Прогулка по самому длинному в мире подвесному пешеходному мосту Скай Бридж 439 м. Обзор великолепных панорам Кавказских гор с высоты 207 м над горной рекой Мзымтой.

Возвращение в гостиницу. При желании можно прогуляться по Олимпийскому парку, который расположен в 7 мин. ходьбы от гостиницы.

Самостоятельное возвращение в гостиницу. Ужин (за доп. плату). Ночлег.

4 день.

Завтрак.

Переезд на Набережную Сочи. Пешеходная экскурсия по праздничной набережной, обзор Морского вокзала и Курортного проспекта.

Переезд в Олимпийский парк в Сочи-парк. Обед в кафе (за доп. плату).

Свободное время на посещение Сочи - парка. Сочи-Парк находится на одной территории с Олимпийским парком (если Вы не желаете посещать Сочи-парк, то можете провести время в Олимпийском парке, посетить музеи). Для удобства передвижения по Олимпийскому парку предусмотрен прокат роликов, велосипедов и электромобилей.

· стоимость посещения Сочи-парка входит посещение дельфинария, расположенного на территории парка. Единый билет позволит Вам окунуться в невероятные приключения с любимым героями русских сказок и прокатиться на любых аттракционах без ограничения, стать участниками всевозможных шоу и спектаклей, которые проходят в день посещения.

· вечернее время на территории Олимпийского парка проходит вечернее

феерическое Шоу светомузыкальных фонтанов (в дни работы фонтанов) в чаше Олимпийского огня. Фонтан оживает под звуки музыки, "танцуя" поднимается на высоту до 60 м.

Самостоятельное возвращение в гостиницу. Ужин (за доп. плату). Ночлег.

5 день.

Завтрак.

Предлагаем прикоснуться к чуду, окунуться в многоликую океанскую сказку большого Океанариума Sochi Discovery World Aquarium, расположенного в Адлере. Переезд в Геленджик, по пути остановка на обед в кафе (за доп. плату). Прибытие в Геленджик. Размещение в гостинице. Ужин (за доп. пату). Ночлег.

6 день.

Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в пос. Кабардинка. Посещение тематического архитектурного парка "Старый парк" - одного из главных достопримечательностей Геленджика - первого (и единственного) на Черноморском побережье. Здесь, на площади более гектара, нашли своё воплощение основные эпохи мировой культуры и эстетики: античная Греция, древний Египет, эпоха Средневековья и Ренессанса, восточная и православная культуры. Транзитный переезд в Севастополь.

В стоимость входит:

· проживание (2 ночи в Геленджике , 3 ночи в Адлере );

· транспортное обслуживание по всему маршруту;

· экскурсионное обслуживание (Новороссийск,  Сочи, Красная Поляна);

· питание ( 5 завтраков);

· страхование от н.с.;

· паромная переправа в обе стороны.

В стоимость не входит:
· обеды, ужины (300-350 руб.)

· личные расходы

· Входные билеты на объекты:

-Дольмены в пос. Пшады - взр. 200 руб./шк. 100 руб.
- "Старый парк" Кабардинка - 500 руб. взр/ 300 руб. детский

- Подъёмник на высоту 2320 м над ур. моря («Роза Хутор») – 1450 руб (взрослые)/950 руб. (дети с 6 до 14 лет)/ 950 руб. (пенсионеры с 60 до 70 лет)

- Сочи-парк – 1 900руб. (взр.)/ детский 1750 руб. (с 5 лет до 12)
- Океанариум в Адлере - 800 руб. (взр.)/ 500 руб. (дети с 4 до 11 лет)/ 350 руб. (льготный)

- СКАЙ-ПАРК - 1250 руб. взр/ 650 руб. детский
- Электромобили в Олимпийском парке, музеи в Олимпийском парке
